



Мужская мода отличается сдержанностью и строгостью. Редко люди замечают, что она меняется с каждым новым сезоном, как это происходит с женской модой. Однако это на самом деле так. И во время теплой весенней погоды дизайнеры не обделили сильный пол ценными рекомендациями. К тому же с наступлением тепла всегда хочется чего-то нового и интересного. Именно такими оказались модные мужские наручные часы весной 2018 года.

Теплые оттенки и натуральный материал

Первым, и возможно главным требованием к данному аксессуару является гамма цветов – она должна соответствовать шоколадно-коричневым оттенкам. Это относится и к циферблату, и к ремешку.

Современные стилисты уверены, что главным металлом текущего сезона стала сталь. При этом она используется не только для изготовления корпуса, но и для браслета часов. Однако в переменчивую весеннюю погоду стоит сделать скидку на условия климата. Чтобы рукам не было холодно от металла, можно использовать кожаный или текстильный ремешок.

Прекрасным решением для мужчин будет выбор ткани ремешка аксессуара под цвет одежды или обуви. Когда в образе мужчины все сочетается гармонично, он вызывает доверие и уважение. Если же нет возможности использовать ремешок в тон наряду, то лучше выбрать изделие с коричневого или бежевого цвета – этот оттенок универсальный, подходит ко всему.

Выбор формы часов

Форма аксессуара – это критерий, который совершенно не связан с погодными условиями, однако он в этом сезоне оказался достаточно строгим. Форма корпуса модных мужских наручных часов должна иметь округлые очертания, и никакие другие варианты не рассматриваются. Вариантов по типу квадратных, бочковидных, прямоугольных или иных геометрических фигур много, и это не говорит о том, что использовать их нельзя. Но все-таки лучше всего отдать приоритет часам в виде идеального круга. К счастью, такие модели сейчас можно с легкостью найти практически у каждого производителя.

Минимализм

Весенняя часовая мода – это как раз тот случай, когда выражение «ничего лишнего» получило особую актуальность. На самом деле аксессуары с наименьшим количеством дополнительных деталей и элементов – лучший тренд моды для мужчин в текущем сезоне. Если на ваших часах гладки циферблат всего с двумя тонкими стрелками – это просто идеально. Именно этого и желали добиться дизайнеры. А определить время по таким часам, несмотря на распространенное ошибочное суждение, довольно просто. Достаточно просто привыкнуть к отсутствию шкалы.

Открытый турбийон – сердце наизнанку

Нельзя утверждать, что до текущего года открытый турбийон был немодным. Однако именно этой весной он оказался на самой вершине популярности. Так что в коллекции каждого модника обязательно должны присутствовать часы с прозрачным циферблатом. Благодаря такому решению вы сможете все время наблюдать, как бьется сердце ваших часов, состоящее из мелких золотистых шестеренок. К тому же сейчас это

Модные мужские наручные часы на весну 2018

Автор: Administrator
11.05.2018 06:27 -

МОДНО И СМОТРИТСЯ НЕОБЫЧНО.